

„Csicsergő ovisok”

IPR PÁLYÁZAT A NYÍRÁBRÁNYI CSICSERGŐ ÓVODÁBAN

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő nyílt pályázatán a Nyírábrányi Csicsergő Óvoda **2.829.000 Ft** vissza nem térítendő támogatást nyert.

A projekt kezdete: 2014.05.16.

A projekt vége: 2015.02.28.

Az integrált pedagógia **Fejlesztő Programjába bevont 82 fő hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű** gyermek esélyteremtését az **IPR menedzsmint** koordinálta, és irányította az **IPR munkacsoportok** munkáját is.

Az óvodapedagógusok **egyéni fejlesztési tervek** alapján végezték a képességfejlesztő, felzárkóztató, tehetségfejlesztő munkát. Nyomon követték a gyermekek fejlődését és elősegítették a szociális, a kommunikációs és az egészséges életmódra nevelésüket. Támogatták az óvoda-iskola átmenetet.

Együttműködtek a családdal és a szociális, illetve egészségügyi ellátó rendszerrel.

Háromhavonta tájékoztatták a szülőket gyermekük fejlődéséről, 5 éves kortól DIFER méréseket végeztek.

A gyermekeknek **törülközőket** vásároltunk, melyek mosását az óvoda végzi.

Mesés könyveket és játékokat, terápiás és ritmushangszereket, gyerekzenei cd-eket is kapott minden csoport.

Zenés gyermekműsorokat, bábelőadást is biztosítottunk: Hinta Palinta, és a Palinta együttes, Art misszió, Tompeti, Ákombákom bábszínház.

Mindez a szociális hátrányok enyhítését célozta.

Az intézmények közötti hospitálás keretében a nevelőtestület Vésztőre utazott ahol a Óvodában Pünkösdi vásáron vett részt.

Püspökladányban tehetségkonferencián gyarapítottuk tudásunkat.

A Mihály nap, Márton nap, a Karácsonyi foglalkoztató megrendezése **partnerkapcsolatainkat** erősítette: családdal, iskolával, civil szervezetekkel.

Karácsonykor **új játékokat** kaptak a csoportok.

Csoportszobáinkat **új asztalok és székek** vásárlásával tettük barátságosabbá.

Eszközeinket bővítettük projektorral, vetítő vászonnal, képességfejlesztő játéksomagokkal.

Az óvodapedagógusok dokumentációs munkáját pendrive-ok beszerzésével segítettük.